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MNAHPO®OPIKH MPOZANATOAIZMOY

OEMA A

Al. No ypaete 0T0 TETPASLO 00 TOV aplOUO KABeULAC aTtd TIG TAPAKATW TPOTACELS 1 £wg 5 Kot SimAa tn AéEn ZQITO,
av n npotacn sival cwaotr f tn A£En AAOGOZ, av n npdtaon sival AavBacpévn.

1. To avTIKELLEVO TIPOYPALLLA TIAPAYETAL ATIO TOV LETAYAWTTLOTH.

2. 3e £va Suadiko €vdpo kabe kOpPog £xeL 0, 1 1 2 umodévdpa.

3. H evBUuAdkwon umtoSNAWVEL OTL OL ECWTEPLKEC AELTOUPYLEG EVOC AVTLKELUEVOU £vVOL 0PATEG OTOV £€W KOOUO.

4. H wBlnon evog otolyeiou yivetal otnv kopudn tne otoifag.

5. To oxnua gival UTIOKAQGN TOU OLUTOKIVATOU.

Movadeg 10
A2. Na ypaete oto TeTpadLlo oag Toug aplBuolc Tng ZTRANG A kot SimAa to ypdppa tng ZTAANG B mou avtLoToLXEL.
ItAAn A ZtiAn B
1. Napdiewpn dNAwonc petaBAntng 0. JUVTOKTLKO AABog
2. E€aywyn AovOaoUEVOU ATTOTEAECHOTOG B. AdBo¢ KaTa TNV EKTEAEDN
3. Aaipeon pe to pndév (0) Y. Noywd AaBog
4. Katoaywplon amno tov XpHotn YpAUUATOC O OKEPALA
peTapAnTN
5. Ovopa petafintng: 3A
Movabdeg 5
A3. Na avodEpeTe EMYPAMUOTIKA TIG TUTIKEG EMTEEEPYAOLEG TWV TILVAKWV.
Movadeg 5
A4. a) TLovopaletal ypadog (graph); (Lovadeg 3)
B) Na avadEpete EMYPAMUATIKA TOUG TUTIOUC TWV ypadwv. (Lovadeg 2)
Movadeg 5

OEMA B
B1. Alvetal TO MAPOKATW TUAKA TIPOYPALATOC:
MAi ANO 1 MEXPI 10

FA j ANO 20 MEXPI 1 ME_BHMA -1

TPAWE i*j

TEAOZ_ENANAAHWHZ
TEAOZ_ENANAAHWHZ
Na peTaTparel TO MOPAMAVW TUAKA TIPOYPAUOTOC, KAvovTag Xprion Twv dopwy emavainng OZ0...EMANAAABE avti
Twv Sopwv emavainng rlA.

Movadeg 6

B2. AlveTtol 0 TAPAKATW TETPAYWVIKOC Mivakag A[4,4]:

24|68
316 (9|12

1011214 |16
15|18|21|24

ITLG MOVEC YPAUUEG ToU Mivakag Al4,4] kataywpilovtal oL THEG 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 kot ot JUYEG YPAUUEC TOU OL
TWEG 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24 6nwg daivetal mapanavw. Na ypapete oto TeTpadlo oag tous aptdpoug (1) Ewg (5)
TIOU QVTLOTOL(OUV 0T KEVA TOU TOPOKATW THAUOTOG TPOYPAMUOTOC Kol SimAa O,TL Xpeldletal, €10l WOTE va
oxnuoatloTel o mapandvw MNivakoc A[4,4].

K€ 2

AE3

MNAi ANO 1 MEXPI 4

A jAMNO 1 MEXPI 4



DOPONTIZTHPIO NMPONYAAIA PEGYMNO
AN...(1)...TOTE
(2)...
K& ...(3)...
ANNIQZ
Ali,j] €...(4)...
(5)...
TEANOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ
TEANOZ_ENANAAHWH2
Movadeg 5
B3. e pla oupd 5 B£cswv €xouv TtonmoBetnBei Sladoyikd ta otolxeia: A, B, C otnv 1n, 2n kat 3n B£on, avtiotolya.
o) Na ypaete oto TeTpadLo oag TIG TIHEG TwV Selktwy front Kot rear. (Lovadeg 2)
B) Na ypaete oto TETPASLO 0OG TIC TIHEG TwV delkTwv front kal rear, adol epapUOOETE TIC TTAPAKATW AEITOUpPYLEC:
E¢aywyn, E§¢aywyn, Elcaywyn D, E§aywyn kat Eloaywyn A. (povadeg 2)
Movabdeg 4
B4. Alvetal n mapakdtw Stadikacia:
AIAAIKAZIA AW (x,y)

METABAHTEZ
AKEPAIEZ: x
MPATMATIKEZ: y, a
APXH
a €10.5
y € x"2+4*3

TEAOZ_AIAAIKAZIAZ

H Stabikaoia kadeltal and To mMapaKATw TUAUA TTPOYPAUUATOC
... AIABAZE a
KAAEZE Awab (a, b)
FPAWE a, b

o) Na kataokevdoete JYNAPTHIH F wote va emiteAel tnv (Sta Aettoupyia pe tn AIAAIKAZIA Awad. (povadeg 7)
B) Na Eavaypdalete To TUAUO TIPOYPAUHATOC, TO omoio emtteAel Tnv (St Aettoupyia kahwvtag tn TYNAPTHIH F avtl
™ AIAAIKAZIAY Awad. (povadeg 3)

Movadeg 10

OEMAT

Ze évav Slaywviopo NAnpodopikng ol utoridlot Staywvilovtal o 6 SladopeTikeg evotnteg. H emidoor) toug og kabe
evotnta Babuoloyeital pe aképata T amo 0 £wg kat 100. Na KaTaokeUAOETE ipoypappa o TAQIZA, to omnolo:

1. Na mepthapfavel tunpa SnNAwWoswv.

Movadeg 2
r2. Ma kaBe umoPn oo va Stapaletl To GVOUA Tou Kot TNV MO0 TOU OTLG 6 EVOTNTEG KAVOVTOG EAEYXO EYKUPOTNTAG
¢ enidoong.

Movadeg 5
r3. Mo kaBe vnoPndlo va umoAoyilel kat va epdavilel To OVOUA TOU KOL TOV PLEGO OpO TNG €MidOONG Tou amod TI§ 6
£VOTNTEG. Av 0 p€oog Opog sival tavw amod 60, va epdavilel «EMITYXQN» Stadopetika va epdoavilel «<AMOTYXQN». H
gnavaAnmrikn dltadkaoia va teppotiletal, otav 500et yia ovopa urtoPdlou n A£En «TEAO».

Movadeg 7
r4. Na urmtoAoyilet kat va epdavilel to ovopa tou umoPridLou pe Tov PeyoAUTEPO LEGO OPO OTNV MEPITTTWON TTOU €ivall
HovVaSLKOG. XTNV MEepUMTwon mou Teplocotepol urtoPridlol £xouv tov i6lo peyoahltepo HEGo Opo, vo spdavilel to
TAnBo¢ Toug.

Movadeg 7
5. Na umtoloyilel kot va epdavilel To TOCOOTO TWV ETITUXOVIWV.

Movadeg 4
ZHMEIQZH: Na Bswprioete OTL UTIAPXEL £vag TOUAAGXLoTOV uTtoPAdLOG.

OEMA A



DOPONTIZTHPIO NMPONYAAIA PEGYMNO
Mua emtixeipnon €xel 10 mwAntég. O€Aovtag va Toug Swaoel kivntpo kablEpwoe PpaBeio yia Tov KAAUTEPO MWANTN KABOE
uAva.
Na kataokeudoete mpoypaupoa os FAQIA, to onoio:
Al. a) Na mepthappavetl KatdAAnAo TuApa dnAwoswv. (Lovadeg 2)
B) Na katayxwpilel Ta ovopata Twv MWANTWV oe Ttivaka ON[10] kal TI¢ unviaie¢ mwARoelg kKaBe mMwANTr o€ mivaka
okepaiwyv N[10,12] (6ev amatteital €Aeyxog eykupotntag). (Lovadeg 2)

Movabdeg 4
A2. Na Bpiokel kal va epdavilel, yla kaBe piva, To Ovopa Tou MwANTA mou mHpe to Bpapeio (eixe TIc peyaAltepeg
nwAnoelg). Noa Bewpnroete OTL yla KABe puAva o BpaBeupévog MWANTAG elval LovadKoG.

Movadeg 5
A3. Na urtohoyilel TIG OUVOALKEC TIWANCELS TNG EMLXElPNONG 0To 10 Kal 0To 20 e€Aunvo Kot va epdavilel avaioya Ue
NV epintwon éva amo ta mapakATw Unvo pota:
- «OL MWANoeLg Tou 1ou €apnvou eival HeyaAUTEPEG ATIO TIC TWANCELG TOU 20U e€aUnVOU».
- «OL MWANOCELG TOU 20U g€anVOoU elval PeyaAUTEPEG aTo TIG TTWANCELS TOU 1ou e€apnvou.
- «OLWANoELG Tou 1ou Kol Tou 20u e€aurnvou eival loegy.

Movadeg 6
A4. Na Stafalet to ovopa MwANTA Kat av urtdpxet otov mivako ON[10] va urtoAoyilel kat va epdavilel TIG GUVOALKEG
£TNOLEC MWANCELG TOU. X€ TiepiMTwon mou 8ev umapxel va eudavilel To pRvupa «AvOTapKTog MwANTAC». Ma thv
avalntnon va kaAeitat to untompoypoppo ANAZ mou meplypadeTal oTo epwtnua AS.

Movabdeg 4
A5. Na kataokeudoete to urnonpoypappa ANAZ, To omoio Ba d€xetal we eicodo tov mivaka ON[10] kat éva ovopua, Ba
avalnta to ovopa otov Tivaka ON[10] kot Ba emiotpédel tn B€on tou f TNV TYWn 0 oTNV TEPIMTWON TTOU AUTO Sev
UTTAPXEL.

Movadeg 6



